

Pytania i odpowiedzi do SWZ wraz z informacją o zmianie SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) na Zaprojektowanie i wykonanie instalacji zasilających i punktów końcowych tych instalacji na obiektach kolejowych.

I. Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na wniosek Wykonawcy.

Niniejsze odpowiedzi na pytania oraz dokonane zmiany SWZ stanowią integralną część SWZ oraz stają się wiążące.

Pytanie do SWZ 1

Załącznik nr 4 do PFU - Koncepcje Zasilania.zip.003 Załącznik nr 4 do PFU - Koncepcje Zasilania.zip.004 - są chyba uszkodzone bo nie da się ich otworzyć.

Odpowiedź

Zamawiający poniżej opisuje w jaki sposób należy pobrać załącznik w celu jego otwarcia.

Aby otworzyć załącznik nr 4 do PFU, należy w pierwszej kolejności pobrać wszystkie części spakowanego archiwum (001, 002, 003, 004). Pobrane pliki muszą znajdować się w jednej lokalizacji na dysku. Następnie po otwarciu pierwszej części archiwum (001) przy użyciu programu archiwizacyjnego np. 7zip, należy folder o nazwie "Załącznik nr 4 do PFU - Koncepcje Zasilania" wypakować do wybranego folderu na dysku. Dopiero tak wypakowany folder stanowi jeden kompletny, poprawnie otwierający się załącznik.

Pytanie do SWZ 2

Załącznik nr 1,3,5,6,7,11,12,13 do SWZ, nr 3 do umowy również jest chyba uszkodzone bo nie da się go otworzyć. Proszę o weryfikację

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż zamieszcza prawidłowo otwierający się załącznik nr 1,3,5,6,7,11,12,13 do SWZ, nr 3 do umowy w formie dokumentu PDF. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż na stronie Platformy zakupowej dotyczącej przedmiotowego postępowania znajdują się wskazane powyżej załączniki w wersji edytowalnej.



II. Jednocześnie na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.), dokonuje zmiany treści SWZ poprzez zmianę dokonaną w załącznikach:

1. Załącznik nr 2 do PFU
2. Załącznik nr 3 do PFU
3. L248_PKM_Koncepcja_opis (dokument stanowiący część Załącznika nr 4 do PFU)

Zamawiający informuje, iż zamieszcza powyżej wskazane zmienione załączniki, które stają się wiążące

Z poważaniem
Przewodnicząca Komisji Przetargowej
Anna Kubiś